Украинский фармацевтический производитель получил финансирование от ЕБРР

20 декабря украинский производитель медицинских препаратов ООО «Фарма Старт» (г. Киев), входящий в швейцарскую фармацевтическую группу «Асино», подписал кредитное соглашение на сумму до 3 млн евро с Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР). Это финансирование будет использовано для удовлетворения потребностей компании в оборотном капитале, а также для закупки оборудования и реализации мероприятий по повышению энергоэффективности.

Старт» занимается разработкой и производством высококачественных генерических препаратов. С 1 октября 2015 г. «Фарма Старт» является частью «Асино Групп» – швейцарской фармацевтической группы компаний, основанной в далеком 1836 г. и специализирующейся на разработке и производстве высококачественных генериков, а также инновационных лекарственных средств. Сегодня «Фарма Старт», компания группы «Асино», — это современная фармацевтическая компания, занимающая 8-е место в рейтинге украинских производителей. Компания выпускает более 40 наименований препаратов, широко используемых в неврологии, кардиологии, терапии, психиатрии, а также безрецептурные лекарственные средства. Обеспечение международных стандартов качества – основа всех производственных и бизнес-процессов «Фарма Старт», компании фармацевтической группы «Асино». Компания лидирует в ТОП-10 отечественных производителей по темпам прироста продаж в Украине (согласно данным «Проксима Рисерч» за первое полугодие 2016 г.). Для производства высокоэффективных лекарственных средств сегодня используется собственная производственная площадка в Киеве - завод, сертифицированный в соответствии со стандартами Надлежащей производственной практики (Good Manufacturing Practice, GMP), и научно-исследовательская лаборатория по разработке новых препаратов. Офис компании является региональной штаб-квартирой для бизнеса компании в странах СНГ. На сегодня компания насчитывает более 600 высококвалифицированных сотрудников. Тесное отлаженное взаимодействие с национальными дистрибьюторами позволяет компании организовывать бесперебойный сбыт препаратов в Украине и на внешних рынках, а также устанавливать партнерские отношения с аптечными сетями для четкого определения актуальных потребностей пациентов. Вовлеченность компании в сферу здравоохранения Украины включает поддержку отечественных лечебнопрофилактических учреждений и благотворительные программы. Целью работы компании является предоставление украинским пациентам современных, эффективных и доступных лекарственных средств швейцарского качества.

Фармацевтическая компания «Фарма

ЕБРР — это крупнейший международный финансовый инвестор в Украине. С начала своей деятельности в Украине (1993) Банк взял на себя обязательства по предоставлению почти 12 млрд евро в рамках 369 проектов. Кредит «Асино Групп» предоставляется Банком в рамках Программы прямого финансирования ЕБРР, направленной на облегчение доступа малых и средних предприятий в странах операций ЕБРР к долгосрочному финансированию. В рамках данного проекта группа компаний «Асино»

получит также грант на сумму 110 тыс. евро из средств Программы FINTECC («Центр финансирования и передачи технологий адаптации к климатическим изменениям») ЕБРР, реализация которой началась в Украине в феврале 2016 г. с целью содействия передаче технологий в сфере смягчения воздействий климатических изменений и облегчения адаптации к ним. Программа FINTECC рассчитана на три года и финансируется из гранта Глобального экологического фонда. Предполагается, что компания использует это финансирование для внедрения ряда мероприятий по энергоэффективности, включая установку систем энергетического менеджмента и рекуперации тепла, тепловых насосов и источников бесперебойного питания, а также термомодернизацию помещений.

Директор ЕБРР в Украине Шевка Аджунер в рамках торжественного мероприятия по подписанию соглашения сказал: «Мы приветствуем иностранных инвесторов в Украине, поэтому проект с «Асино Групп» очень важен. Он не только обеспечивает поступление свежего капитала для развития местного производства, но также стимулирует исследовательскую деятельность и передачу новых технологий. Участие в Программе FINTECC — пример для всей фармацевтической отрасли Украины».

«Это финансирование позволит «Фарма Старт», компании группы «Асино» расширить производственные мощности, приобрести оборудование для заполнения капсул, повысить эффективность производства, продолжить процесс стандартизации систем контроля качества и внедрения международных стандартов энергоэффективности, развивать наш портфель брендов. Это важно для экспорта на рынки стран СНГ, на которых мы планируем увеличивать присутствие. Несомненно, наша инвестиционная программа предусматривает и создание новых рабочих мест. «Асино Групп» планирует до 2020 г. увеличить объем реализации до 1 млрд евро и таким образом попасть в первую десятку фармацевтических производителей мира», - отметил генеральный директор ООО «Фарма Старт», «Асино Групп» в Украине и странах СНГ Евгений Заика.

«Фарма Старт», компания фармацевтической группы «Асино», на протяжении многих лет поддерживает уверенность украинских специалистов здравоохранения и пациентов в высоком качестве, эффективности и доступности продукции компании. Позитивным является тот факт, что в непростые для всей страны времена компания непрерывно совершенствуется, постоянно расширяя портфель лекарственных препаратов, наращивая оборот и объем инвестиций в экономику Украины. Подтверждением этому стало доверие ЕБРР с весомым финансированием в дальнейшее развитие компании.

Подготовила **Александра Меркулова**





